



Комсомольская правда: "Бастрыкин поручил сделать точную реконструкцию зданий академии СК в Петербурге"

Глава Следкома провел оперативное совещание в Северной столице

Бастрыкин провел оперативное совещание в Петербурге по поводу уголовных дел о сносе исторических зданий.

Александр Бастрыкин поручил в точности реконструировать здания академии Следственного комитета в Петербурге. Сейчас на месте уже восстанавливают фундамент и перекрытия. По словам Бастрыкина, необходимо по максимуму воссоздать внутреннее убранство и внешний вид двух корпусов академии и культурного центра.

Кроме этого глава СК РФ провел оперативное совещание с подчиненными в Северной столице. В частности, Бастрыкин узнал новости о расследовании уголовных дел по факту строительства различных объектов на месте разрушенных исторических домов в центре города.

- Председатель СК России дал ряд конкретных поручений, направленных на всестороннее и качественное расследование уголовных дел, - уточняют в пресс-службе СК РФ.

05 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1720973>